

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезов

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Рязань

13 АВГ. 40 X
Газета №

13 августа 1940 года №183 (6714).

КОНЦЕРТ Л. П. ОРЛОВОЙ

Имя заслуженной артистки РСФСР Любови Петровны Орловой известно не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Песни, исполненные ею в замечательных кинофильмах «Веселые ребята», «Цирк», «Волга-Волга», давно стали популярными и любимыми песнями советского народа. Л. П. Орлова — одна из тех мастеров искусства, которые сочетают в себе прекрасные вокальные способности с талантливой драматической игрой, — и не только в спектаклях или на экране, но и в сольных номерах.

11 августа Л. П. Орлова выступила в двух концертах в Рязани. Здесь она исполнила песню Анюты из «Веселых ребят», «Колыбельную» из «Цирка», «Молодежную» из «Волги-Волги» и др. Особенно интересной была сцена сочинения песни из кинокартины «Волга-Волга», которую исполнила артистка. «Песня о Волге»

чередовалась с разговорной речью, переданной актрисой с таким же глубоким чувством и высокой актерской техникой, как и на экране, в знакомом зрителю фильме.

Много теплой лиричности вложила Любовь Орлова в исполнение романсов Даргомыжского. И здесь, как обычно, она прибегала к свойственным ей приемам большой сценической выразительности.

Вместе с Л. П. Орловой в концерте выступали лауреат всесоюзного конкурса скрипачей Михаил Гольдштейн и лауреат всесоюзного конкурса мастеров художественного чтения Л. Байрацкая.

Зрители тепло приняли московских гостей.

Л. П. Орлова сообщила в беседе, что она намерена еще побывать и выступить в Рязани.

Г. КНЯЗЕВ.